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Argamassas Fabris: contribuição para a Construção e Reabilitação na Malha Urbana
Local: Porto, Concreta 2007, Exponor, Auditório B4.
Data: 26 de Outubro de 2007, 6ª feira, das 14.30 às 17.30 h.
Organização: APFAC, Associação Portuguesa dos Fabricantes de Argamassas de Construção
Síntese:

A Construção de Edifícios nas cidades implica a disponibilidade de áreas significativas para a instalação de Estaleiros de Obra, que frequentemente constituem um estorvo, perturbando a circulação de pessoas e viaturas. No caso da Reabilitação de Edifícios, a situação complica-se porque o espaço para Estaleiro é normalmente mais reduzido e com acessibilidades condicionadas.
As Argamassas Fabris, em substituição das preparadas em obra, contribuem expressivamente para a organização do Estaleiro, reduzindo a área de ocupação do espaço público, evidenciando ainda outras vantagens que se reflectem na qualidade da Construção e no Ambiente.
O Seminário pretende proporcionar aos Técnicos de Construção das Autarquias da Região Norte e a todos os interessados uma visão actual das vantagens do uso de Argamassas Fabris.
Programa:

14.30 h:
Apresentação da Sessão e dos Oradores.


Carlos Duarte, Presidente da APFAC

15.00 h

Prof. Dr. Vasco Peixoto Freitas (FEUP): Reabilitação de fachadas de edifícios antigos – Argamassas pré-doseadas versus argamassas tradicionais.
15.45 h

Palestra APFAC (Eng. João Garcia, Maxit): Argamassas Fabris: produção, organização por famílias, Normas Europeias aplicáveis, Marcação CE. Situação das Argamassas Fabris em Portugal e evolução previsional.
16.15 – 16.30 h Intervalo para café 
16.30 h

Palestra APFAC (Eng. Jorge Guedes, Ciarga): Argamassas Fabris em saco e a granel: distribuição, preparação e aplicação. Benefícios face às argamassas tradicionais preparadas em obra.

17.00 h
Debate e Encerramento
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